



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

IV. évf. 27. szám – ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP (2014.07.06.)

Olvasmány Zak 9, 9-10 Szentlecke Róm 8, 9. 11-13

**V: Istenem és királyom, magasztallak téged:
szent nevedet áldom örökkön-örökké.**

Jézus küldetéséhez tartozott, hogy magát kinyilatkoztassa, mint az Atya Fiát. Csak így győzhetett meg bennünket, hogy valóban az Atyát tükrözi és az ő nevében beszél. Ezért van joga arra is, hogy megbocsássa a bűnt és örök életet adjon. Ezért ígérhette az embernek, hogy nála enyhületet talál az élet bajaival szemben. Követése ugyan áldozatot követel, s lehet azt igának tekinteni, de az ő igája édes, terhe könnyű. Aki magára veszi, megtapasztalja, hogy Isten gyermekeinek szabadságát választotta.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 11, 25-30)

Jézus megszólalt, és ezt mondta: Magasztallak téged, Atyám, ég és föld Ura, mert elrejtetted mindezt a bölcsék és okosak elől, és kinyilatkoztattad a kicsinyeknek! Igen, Atyám, így tetszett ez neked! Az én Atyám mindent átadott nekem, és nem ismeri a Fiút senki más, csak az Atya, s az Atyát sem ismeri más, csak a Fiú, és akinek a Fiú ki akarja nyilatkoztatni. Jöjjetek hozzám mindnyájan, akik fáradtak vagytok, és terhek alatt görnyedtek: én felüdítlek titeket! Vegyétek magatokra igámat, és tanuljatok tőlem, mert én szelíd vagyok és alázatos szívű - és nyugalmat talál lelketek. Mert az én igám édes, s az én terhem könnyű.

A hét szentje: SZENT BENEDEK, Európa fővédőszenkje
Nursiában született 480 körül, Rómában nevelkedett, majd Subiaco környékén remetéskedett. Tanítványait összegyűjtve Monte Cassinóra ment, ahol megalapította ma is híres kolostorát. Regulát állított össze, amely gyorsan elterjedt. Őt tartjuk a nyugati szerzetesség atyjának. 547. március 21-én halt meg, de már a VIII. századtól július 11-én tartották ünnepét. Alapelve: **Imádkozzál és dolgozzál!** Szent Benedek fiainak jelentős szerepe volt Európa megtérítésében és kultúrájának kialakításában. VI. Pál pápa 1964-ben Európa fővédőszenkjének nyilvánította.

„UJJONGJ, SION LEÁNYA!” (Zak 9,9)

Számomra a mostani július a hálaadásnak az időszaka.

Hálaadás az új plébániáért. Amikor idekerültem három éve Beregszászba, egy romos iskola épületet örököltem. A hívek mondták, hogy az épület a miénk, a föld az államé. Az összeomlás szélén volt a kisiskola. Miért is adjuk vissza az államnak? - jutott annak idején eszembe, és ma már ott áll az új plébánia, s lesz teljes egy közösségi házzal valamint egy zarándokházzal. Hála az új plébániáért, és mindazokért, akik segítettek, hogy ez az álom megvalósuljon!

Hála az új plébánosért. Mivel öt évre jöttem ide Kárpátaljára, a mostani hónapban a küldetésem lejár. Püspök atya Molnár János helynök, ungvári esperes, plébános személyében új plébánost jelölt meg Beregszászba. János atyát olyan valakinek ismertem meg, aki számára a liturgia szépsége fontos. Ezen a téren biztos, hogy a közösségünknek segítségére lesz. S mellette érdekes még, hogy mint egyházmegyéink életében, és ezáltal is sokak segítségére lesz. S ne felejtjük el azt sem, hogy plébániánknak még vannak polgári peres ügyei, amelyek nem zárultak le, ezekben is bizton, hogy segítségünkre lesz az atya.

Persze hála az új plébániáért, mert én is kapok egy újat. Bíboros atya augusztustól kinevezett a Budapest-józsefvárosi plébániára plébánosnak. Ahogy mondják, abszolút missziós hely, mivel Pest belső kerületéről van szó, a VIII-dikről. Sok minden és sok mindenki megtalálható itt. A hajléktalanoktól a kisközösségekig, a utcai missziótól a családcsoportokig, a kicsiktől a legnagyobbig nagyon színes a paletta.

És nem utolsó sorban, de hálaadás az 50. születésnapért. Igen, mert most töltöm be életem felét, s ha visszanézek erre az időre, semmi szégyelnlivaló, megbánnivaló nincs benne. Sőt! Hála szüleimért, testvéremért. Hála azokért az iskolákért, ahová járhattam, és legfőképpen a Trefort Gimnáziumért, ami még büszkességgel is eltölt. Hála a szakács végzettségért, a vendéglátóipari üzemgazdász diplomáért, éttermekért és szállodákért, ahol dolgozhattam. Hála a meghívó Istenért és Kozma Imre atyáért, aki meglátott bennem valamit. Hála a szemináriumért, tanáraiért, püspök atyákért. Hála, azokért a közösségekért, ahol papként szolgálhattam. Hála mindazért, amik Isten teremtő művében megnyitlak mint lehetőségek, és az adott közösségeket gyarapítják mind a mai napig. Nagyon gazdagnak érzem magamat, ami életem eddigi felét jelenti. Bízom Isten kegyelmében, hogy Ő el nem hagy, hanem továbbra is támogat és próbálok minden tőlem telhetőt megtenni.

Hála és dicsőség annak, aki meghívott papjai sorába, és köszönet mindenért, amit itt Beregszászban megélhettem, és bocsánat, ha valakit megbántottam vagy megsértettem valamivel.

Köszönök mindent! Szeretettel: *Michels Antal plébános*

PÁLYÁZAT

A „Szent Márton Karitás” Kárpátaljai Megyei Jótékonyasági Alapítvány ukrainai felsőoktatási intézményben tanuló kárpátaljai diákok részére szociális és tanulmányi ösztöndíj pályázatot hirdet a 2014/2015-ös tanév I. félévére

Az ösztöndíjra minden olyan katolikus magyar diák pályázhat:

- aki, magyar középiskolában, ill. líceumban/gimnáziumban szerzett érettségi bizonyítványt (ill. az a diák, aki olyan településen lakik, ahol nem oldható meg a magyar középiskolában, magyar tannyelvű osztályban, líceumban vagy gimnáziumban való tanulás, emiatt ukrán középiskolában, líceumban/gimnáziumban szerzett érettségi bizonyítványt) nappali vagy LEVELEZŐ tagozaton tanul ukrainai főiskolán vagy egyetemen, vagy felvételt nyert ilyen intézménybe, kivétel a papnevelő intézetek
- első diplomás képzésben vesz részt;
- szociálisan rászorul a támogatásra;
- az aktuális félévet ukrainai felsőoktatási intézményben végzi (nem tölti a szemesztert külföldi oktatási intézményben megszerzett részképzésen)

Előnyt jelent, ha eddigi tanulmányi eredményei jók; és aktív tagja főiskolai/egyetemi hittanközösségnek, egyházközségi csoportnak, családközösségnek, stb.

Pályázni pályázati űrlapon lehet, amelyet az osztondij@caritas-transcarpathia.com e-mail címre írva igényelhet, illetve a www.caritas-transcarpathia.com oldalról letölthet.

A PÁLYÁZATI ŰRLAPHOZ CSATOLNI KELL:

a) azoknak, akik először pályáznak:

- kézzel írott önéletrajzot;
- a középiskolai érettségi bizonyítvány fénymásolatát;
- a pályázóval egy háztartásban élők kereseti igazolását (fizetés, nyugdíj, egyéb);
- igazolás az egyetemről vagy főiskoláról, arról, hogy kap (vagy nem kap) ösztöndíjat;
- igazolást az esetleges tandíjról és annak összegéről;
- plébánosi ajánlást zárt borítékban;
- egyházközségi vagy főiskolai hittancsoport-, közösség vezetőjének nyilatkozatát az Ön tagságáról
- a Magyar Igazolvány fénymásolatát;
- 1db saját címre megcímezett (ukránul kell megcímezni) válaszborítékot 2hr értékű bélyeggel;
- 15hr jelentkezési díj befizetéséről szóló bizonylat fénymásolatát (befizetés a következő számlára, cirill betűvel kitöltve): ZOBF "Karitas Sv. Martina" r/r 26004018154159 Ukreksimbank m. Uzsgorod MFO 312226 Kod 25443514 Dobrovilni pozsertvuvannyá
- az oktatási intézménytől egy igazolást arról, hogy felvételt

nyert vagy egy iskolalátogatási igazolást;

- a leckekönyv fénymásolatát, amelyen a 2013/2014-es tanév II. szemeszterének eredményei láthatóak, ha a pályázó már felsőoktatásban tanul.

b) akik már pályáztak:

- a pályázóval egy háztartásban élők kereseti igazolását (fizetés, nyugdíj, egyéb);

- igazolás az egyetemről vagy főiskoláról, arról, hogy kap (vagy nem kap) ösztöndíjat;

- igazolást az esetleges tandíjról és annak összegéről;

- plébánosi ajánlást zárt borítékban;

- egyházközségi vagy főiskolai hittanecsoporthoz, közösség vezetőjének nyilatkozatát az Ön tagságáról

- 1db saját címre megcímezett (ukránul megcímezni) válaszborítékot 2,00 Hrivnya értékű bélyeggel;

- a leckekönyv fénymásolatát, amelyen a 2013/2014-es tanév II. szemeszterének eredményei láthatóak

- 15hr jelentkezési díj befizetéséről szóló bizonylat fénymásolatát (befizetés a következő számlára, cirill betűkkel kitöltve): ZOBF "Karitas Sv. Martina" r/r 26004018154159 Ukreksimbank m. Uzsgorod MFO 312226 Kod 25443514 Dobrovlina pozsertvuvannyá

- iskolalátogatási igazolást.

A pályázatokat a következő postafiókcímre várjuk ajánlott küldeményként 2014. szeptember 15-ig (postára adás dátuma): 90202 Beregszász, Pf. 5. A borítékot ukránul kérjük megcímezni! A hiányos pályázatokat nem fogadjuk el!

Az ösztöndíj max. összege egy főre 2500hr félvényként.

A pályázókat 2014. október 15-ig értesítjük a pályázati eredményükről. A nyertes pályázók nevét az Új Hajtásban (www.ujhajtás.net.ua) és a Szent Márton Karitás weboldalán közzé tesszük (www.caritas-transcarpathia.com).

Esetleges kérdéseiket az osztondij@caritas-transcarpathia.com e-mail címre várjuk, illetve 068-069-23-22-es telefonszámon adunk tájékoztatást a pályázati kiírás időszakában a következő időpontokban (közép-európai idő): hétfő, szerda, péntek 14-17ó. Egyéb időszakban hétfőnként 14-17ó-ig hívható.

EGYHÁZI KIRÁNDULÁS A SZINEVÉRI TÓHOZ

Június 28-án (szó) 52 fős csoportunk elindult autóbusszal a legendás Szinevéri tóhoz. Imádsággal kezdtük utunkat, közben elhagyván egymás után sorakozó falvainkat – melyekről rövid földrajzi és történelmi ismertetést kaptunk Tóni atyától és Bárdos Istvántól – festői tájakon emelkedtünk egyre feljebb és feljebb, egyházi énekeket énekelvén. Társaságunk vidám volt és elégedett. Az időjárás is kedvezett nekünk, remek kiránduló időt kaptunk a Mindenhatótól.

Megérkezvén utunk végcéljához, a sorompótól gyalog indultunk fel a tóhoz. Eleinte fürgén szedtük lábainkat, majd mindig nehezebben és nehezebben. Fáradt lábaink ellenére, szemünk fáradhatatlanul gyönyörködtek az út mellett csobogó vizesésekkel tűzdelt patakocskák szépségeiben és a partjait szegélyező színes vadvirágokban. Sőt mi több az erdei madarak egész közelünkben ugrándozva, csicseregve „bízattak” minket, amit mi morzsákkal szórva háláltunk meg nekik. Így elszórakozván egyszer csak felértünk és élénk tárult a fenséges tó, amelyet sudár évszázados fenyőfák vesznek körül, mintegy védőláncként őrizve a tavat, a mi gyöngyszemünket. A hely a legenda szerint egy Sziny nevű gazdag lány és egy Vír nevű szegény pásztorfiú tragikus szerelméről kapta a nevét. Miután az apa megölte a pásztorot a leánybanatában sokat sírt és könnyeiből jött létre a tó.

Miután körüljártuk a tavat, indultunk vissza. Leérve az autóbushoz, a friss hegyi levegő hatására és a sok gyaloglás után jól esett elfogyasztani a magunkkal vitt elemőzsiát. Ezután elindult velünk a busz hazafelé. Hálát adtunk az Úrnak ezért a szép napért és nem utolsó sorban köszönetet a szervezőknek. Isten áldását kérjük rájuk!

Egy kiránduló

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ 6-án (v) a plébánián **ingyenes szűrővizsgálat** lesz a központi idegrendszeri károsodással élő csecsemők, gyermekek és felnőttek számára a Nemzetközi Pető Intézet szakembereivel, Időpontot a Máltai Szeretetszolgálattól kérhet 0507858514 számon. A regisztrált/feliratkozott betegeket tudják fogadni!

+ 7-én (h) 10ó-kor **ünnepi szentmise** templomunkban, melynek végén Majnek Antal püspök atya **megáldja az új plébániát.**

+ 10-én (cs) 11 órai kezdettel a Főiskola hív minket a **diploma-átadó és tanévzáró** ünnepségére a Református Templomba.

+ 10-én (cs) 17ó-tól kerül sor a soron **következő tanácsülésre**, rendhagyó módon Tarpai Józsiéknál Jánosiban.

+ 12-én (szó) 9ó-tól **bibliodráma** a plébánián.

+ 12-én (szó) 14ó-tól **„Hatok”** megbeszélés a plébánián.

+ 14-18. (h-p) között **ministránstábor** Kerekhegyen. Buszos indulás **14-én (h) 9ó-kor** a püspökség elől.

+ 16-20. között **gyalogos zárándoklat** lesz a Sepetivka-Berdisiv útvonalon, melyre Munkácsról is indulnak egy csoporttal.

+ 18-19-én (p-szó) **újabb Karitás képzés!** Segítő beszélgetés képzés lesz a karitás önkéntesek számára a plébánián. Várjuk a jelentkezőket Varga Attilánál a jelentkezési lapokat átvenni. Jelentkezési határidő 6-án (v) 11ó-ig (a szentmise utánig)!

+ **20-26. (v-szó) között a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládok Egyesülete hagyományörző kézműves napokat szervez.**

Programok: kézműves és cserkész foglalkozások, sport vetélkedők értékes nyereményekkel. A szervezők kis- és nagycsaládokat is várnak! Igény esetén különjáratú autóbust biztosítanak a jelentkezőknek. Helyszín: 20. Nevetlenfalva, 21. Nagybégány, 22. Dercen, 24. Nagydobrony, 25. Halábor, 26. Visk. A programok 14ó-kor kezdődnek. Infó: 0958386256, www.kmne.org.ua

+ 26-án (szó) A Kezünkben a Jövő Alapítvány **gyermekre váró házaspároknak** szervez napos programot a plébánián. Infó: +380-954084078 (Marosi Anita), vagy info@ditisiroti.org.ua

+ 07.25-08.02. között **XII. Gitáros Tábor** Karácsfalván Részvételi díj közös busszal 150hr. Jelentkezz a sztmartonegyesulet@gmail.com-on 07.11-ig, díj befizetésével 07.18-ig.

+ **Zárándoklatot Medjugorjébe** 08.27-09.2. között 210 euró. Jelentkezés Megyesi Lacinál 27-dikéig! Telefon: 0666529411

+ Szeptembertől újabb magyar nyelvű hároméves **Teológiai Tanfolyamot indít a Püspökség.** A honlapon érdeklődhet!

+ Az **Operaház** idén is felajánlja ingyenes megtekintésre a szeptember 12-i balett előadás (Trójai játékok. Férfi balettparódia egy felvonásban; valamint A Szilfid. Klasszikus-romantikus balett két felvonásban) főpróbáját. Közös buszos utazást szervezünk Budapestre, napközben városnézéssel, este a balett előadás megtekintésével. Aki jönne, jelezze a plébánia irodában.

+ **Zárándoklatot Medjugorjébe** 08.27-09.2. között 210 euró. Jelentkezés Megyesi Lacinál 27-dikéig! Telefon: 0666529411

+ Szeptembertől újabb magyar nyelvű hároméves **Teológiai Tanfolyamot indít a Püspökség.** A honlapon érdeklődhet!

+ Az **Operaház** idén is felajánlja ingyenes megtekintésre a szeptember 12-i balett előadás (Trójai játékok. Férfi balettparódia egy felvonásban; valamint A Szilfid. Klasszikus-romantikus balett két felvonásban) főpróbáját. Közös buszos utazást szervezünk Budapestre, napközben városnézéssel, este a balett előadás megtekintésével. Aki jönne, jelezze a plébánia irodában.

IGENAPTÁR (A év)

7. (h) Oz 2,16.17b-18.21-22; Zs 144; Mt 9,18-26

8. (k) Oz 8,4-7.11-13; Zs 113B; Mt 9,32-38

9. (sze) Oz 10,1-3.7-8.12; Zs 104,2-7; Mt 10,1-7

10. (cs) Oz 11,1.3-4.8c-9; Zs 79; Mt 10,7-15

11. (p) **SZENT BENEDEK, Európa fővédőszentje (ü)**

Péld 2,1-9; Zs 33; Mt 19,27-29

12. (szó) Iz 6,1-8; Zs 92; Mt 10,24-33

HETI MISEREND

7. (h) **10 Beregszász**

8-11. (k-p) **8 Beregszász**

12. (szó)

17 Beregszász

13. (v) **8Ardó 10 Beregszász**

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: 8-2411elk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangszo@freemail.hu

Ukraina, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3.ít

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua

Plébániai iroda nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron

(Rákóczi tér 6.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com